

# NEWS

OKTÓBER 2020

# INšpirujSa  
ONline



## Online pomoc pre znevýhodnených pokračuje aj na jeseň

Po dvoch úspešných konferenciách #INšpirujSa, organizovaných v minulosti, sme v máji tohto roku v dôsledku pandémie COVID-19 prešli na online systém umožňujúci novú formu podpory tretieho sektora prostredníctvom webinárov. Po prvej tohtoročnej jarnej sérii sme veľmi radi, že môžeme opäť pripraviť ďalšie tri bezplatné webináre #INšpirujSaONline, určené na pomoc rodinám so znevýhodnenými deťmi. Tentokrát budú webináre tematicky zahŕňať prácu s **deťmi s Downovým syndrómom** (aktuálne potreby rodín, prístup k vzdelaniu a zamestnaniu, divadlo ako terapia) – **15. 10. 2020, terapie pri práci s deťmi a mladými ľuďmi s poruchami autistického spektra** - predstavenie terapie

a jej princípy, na čom je založená, komu je určená (eventuálne limity), aké má prínosy, konkrétne príklady pomoci a dosiahnutých výsledkov – **22. 10. 2020** a posledný webinár v tomto roku bude rozoberať tému **včasnej diagnostiky pre deti s poruchami autistického spektra a jej význam** (Early Start Denver Model, význam diagnostiky) – **29. 10. 2020**. Pevne veríme, že vám webináre prinesú nielen **praktické rady** či zaujímavé možnosti networkingu a pomoci, ale aj inšpiráciu a nové poznatky. Viac aktuálnych informácií, tak ako aj [prihlásenie](#) na webináre, nájdete na našej [webovej stránke](#), [Facebookovej stránke](#) alebo na [Instagrame Nadácie Volkswagen Slovakia](#).



Nadácia  
Volkswagen Slovakia



### Naše Volkswagen deti a Volkswagen rodina

Aj tento rok mali možnosť **deti pozostalé po zosnulých zamestnancoch** Volkswagen Slovakia stráviť týždeň z letných prázdnin v **chorvátskom Baško Polje** v oblúbenom, vedecky orientovanom vzdelávacom tábore, pod taktovkou Asociácie pre mládež, vedu a techniku - AMAVET, hradenom našou Nadáciou. Rovnako ako aj po iné roky, pokračujeme v podpore **rodín zamestnancov so zdravotne znevýhodneným dieťaťom** ako aj **ťažko chorých zamestnancov**. V tomto roku sme venovali prostriedky na liečbu, odborné terapie, rehabilitácie, zdravotné, kompenzačné a špeciálne edukatívne pomôcky **23 rodinám zamestnancov**.



Únia nevidiacich  
a slabozrakých  
Slovenska

### Zlepšujeme služby pre nevidiacich

Už druhý rok spolupracuje naša Nadácia s Úniou nevidiacich a slabozrakých Slovenska (ÚNSS), ktorá pomáha zrakovo postihnutým ľuďom viesť plnohodnotný život. Okrem rôznych iniciatív na získavanie financií či šírenie osvetu - napr. prostredníctvom známej zbierky Biela pastelka, by ÚNSS nemohla fungovať ani bez profesionálov s potrebným vzdelaním v tejto oblasti. Aj vďaka našej podpore sa podarí zabezpečiť, že sa jej sociálni pracovníci budú môcť ďalej špecializovať a vymeniť si skúsenosti z praxe na celoslovenskom vzdelávacom stretnutí pod vedením odborníkov. Kliknite sem a pozrite si zaujímavé osvetové video nielen o činnosti ÚNSS, ktoré určite stojí za pozretie.



### Nový ultrazvuk na oddelení paliatívnej medicíny

Do prístrojového vybavenia na oddelení paliatívnej medicíny v Národnom onkologickom ústave v Bratislave pribudol vďaka spolupráci našej Nadácie so spoločnosťou **Siemens** nový prenosný ultrazvuk. Jeho najväčším prínosom je, že už nie je potrebné prevážať pacientov na rádiologické oddelenie, ale **môžu ich vyšetriť priamo na lôžku**. Sme radi, že sme prispeli k skvalitneniu života stoviek pacientov, ktorí tu ročne absolvujú sonografické vyšetrenie.



### Dobrovoľníci pomáhali na brigáde v Martine

Posledný septembrový týždeň sa konala za účasti ochotných dobrovoľníkov v **areáli materskej školy** na Družstevnej ulici v Martine, v ktorej naša Nadácia podporuje výučbu nemeckého jazyka, jeseňá **brigáda**. **Ďakujeme zúčastneným rodičom**, ktorí pomohli s výsadbou stromov a s inými záhradkárskymi prácami odloženými z jari tohto roku. Začiatkom **októbra** prebehne podobná aktivita aj pri **Základnej škole I. Bukovčana** v Devínskej Novej Vsi.



### Technické vzdelávanie žiakov na Orave

Vďaka projektu „**STEM knižnica**“ zastrešenému **Ignácom Olešom** z karosárne sme mohli pomôcť **základnej škole s materskou školou v Rabčiciach**. Vytvorili v nej podnetný priestor pre žiakov, v ktorom nájdu miesto pre rozvoj svojho potenciálu predovšetkým **v oblasti technického vzdelávania**, ale aj iných záujmov, bádateľskej činnosti či vytvárania príležitostí pre prvé startupy.